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90 minut
i PYTANIA | ZADANIA
ZADANIE 9. (5 punktow) a) punkty
Na rysunku pokazano dwa pakiety szybowe
a) 4-16-4, Ua=1.1 W/(m2K) oraz
b) 4-10-4-10-4 , Up= 0.5 W/(m2K)
1. Wyznacz op0r cieplny obu pakietow - R.
2. Wyjasnij przyczyny tak wyraznej roznicy w termoizolacyjnosci tych pakietow.
3. Masz do wyboru trzy rodzaje elementoéw drewnianych o tej samej grubosci:
a) drewno lite,
b) ptyta z deseczek drewnianych sklejonych klejem z zywic syntetycznych,
c) ptyta z deseczek drewnianych niegtadzonych tgczonych na kotki drewniane.
Ktéry z wymienionych elementéw ma najlepsze wkasciwosci termoizolacyjne i dlaczego?
Nr zadania 9 10 11 12 13 14 % punktow
max
liczba pk. 5 3 5 4 5 8 30
punkty
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ZADANIE 10. (3 punkty) punkty
1. Wymien rodzaje farb dyspersyjnych (emulsyjnych).

2. Ktore z nich dobrze przepuszczajg pare wodng?

ZADANIE 11. (5 punktow) punkty

1. Narysuj przekrdj poprzeczny przez strop Ackermana (w czesci centralngj).
Wstaw podstawowe wymiary.

2. Narysuj elementy zbrojenia tego stropu (bez wiencow).



ZADANIE 12. (4 punkty) punkty
TrwatoS¢ i jako$¢ tynkdw zalezy m.in. od wtasciwego przygotowania podtoza.

Wymien podstawowe wymagania stawiane podtozu pod tynki.

ZADANIE 13. (5 punktow) punkty

Narysuj prawidtowy sposéb posadowienia stupkéw systemowego rusztowania zewnetrznego
ustawionego na gruncie przy Scianie budynku. Na rysunku pokaz fragment pierwszej
kondygnaciji rusztowania z podstawowymi elementami zapewniajacymi bezpieczenstwo uzytkowania.
Na odnosnikach nazwij istotne elementy rozwigzania technicznego.




ZADANIE 14. (8 punktow) punkty
Przekr¢j stalowy ztozony jest z dwuteownika i ceownika potaczonych jak na rysunku.

1. W ukfadzie osi x, y wyznacz potozenie $rodka ciezkosci C przekroju — xc, ye.
Na rysunku a) wstaw potrzebne wymiary.

2. Oblicz moment bezwtadnosci Jx wzgledem osi poziomej xo przechodzacej przez punkt C (osi $rodkowe;
gtéwnej). Na rysunku b) nanie$ o$ xo oraz wstaw potrzebne wymiary.

3. Oblicz wskazniki wytrzymato$ci Wyg, Wye.
Dane: dwuteownik 360PE, Jy = 16270 cm4, J, = 1040 cm#*; A=72,7 cmZ; b = 17,0 cm;
ceownik 160, Jx =925 cm4, J, = 85,3 cm*, A=24,0 cm?, b=6,5cm; e = 1,84 cm.




